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Quelle: Online-Befragung im August 2020 zum Thema  
Zucker in Speisen & Getränken sowie Initiative weniger Zucker. 

Gynäkologen in Österreich mit Spot im Wartezimmer TV: 
n=126, response rate=14%



Quelle: Online-Befragung im August 2020 zum Thema Zucker in Speisen & Getränken sowie Initiative weniger Zucker. 
Befragte Personen: Gynäkologen in Österreich mit Spot im Wartezimmer TV: n=126, response rate=14%

1) Kennen Sie die Allianz gegen  
zu viel Zucker bzw. die Initiative für 
weniger Zucker? 56%
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ja nein



Quelle: Online-Befragung im August 2020 zum Thema Zucker in Speisen & Getränken sowie Initiative weniger Zucker. 
Befragte Personen: Gynäkologen in Österreich mit Spot im Wartezimmer TV: n=126, response rate=14%

2) Woher kennen Sie die Allianz 
gegen zu viel Zucker bzw. die 
Initiative für weniger Zucker? 
(Mehrfachnennung möglich)

Ärztebefragung

von y-doc Wartezimmer TV 

aus Zeitungen/Zeitschriften 

von Kollegen/Bekannten 

von Patienten 

weiß nicht

60%

50%

0%

10%

30%



Quelle: Online-Befragung im August 2020 zum Thema Zucker in Speisen & Getränken sowie Initiative weniger Zucker. 
Befragte Personen: Gynäkologen in Österreich mit Spot im Wartezimmer TV: n=126, response rate=14%

3) Wurden Sie in letzter Zeit von 
Ihren Patienten auf das Thema 
Zucker in Getränken und Speisen 
bzw. Auswirkung von Zucker 
angeprochen?
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4) Die Information zum Thema 
Zucker in Getränken und Speisen 
auf meinem Wartezimmer-
Bildschirm ist eine willkommene 
Maßnahme.
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